СОВЕТ УДМУРТСКО-ТАШЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАУЛЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ УДМУРТ ТАШЛЫСЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ 21.03.2022г.

с.Алексеевка

KAPAP № 38

Об отсутствии необходимости подготовки генерального плана Удмуртско-Ташлинского сельского поселения Бавлинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с пунктом 6 статьи 18 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в связи с тем, что на территории Удмуртско-Ташлинского сельского поселения Бавлинского муниципального района Республики Татарстан не предполагается изменение существующего использования территории поселения, отсутствует утвержденная программа социально-экономического комплексного развития, схемами территориального планирования Республики Татарстан и Бавлинского района предусмотрено муниципального не размещение объектов федерального, регионального и местного значения, Совет Удмуртско-Ташлинского сельского поселения Бавлинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать отсутствие необходимости в разработке генерального плана Удмуртско-Ташлинского сельского поселения Бавлинского муниципального района Республики Татарстан до 01.01.2023 года.
- 2. Опубликовать настоящее решение на сайте Бавлинского муниципального района и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой..

Глава, председатель Совета Удмуртско-Ташлинского сельского поселения

Н.С.Дегтярев